

Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva

Újezd u Plánice konané dne 29.06. 2012 v KD v KD od 20.00 hodin

Účast zastupitelstva: Časta, Votava, Moravec, Petr E., Bešta, Bělohavý M., Touš J.

Omluveni: Král

Program zasedání:

Zahájení - určení zapisovatele - Votava

- starosta p. Časta přivítal a pozdravil všechny přítomné a seznámil je s programem dnešního veřejného zasedání.

Zároveň určil p. Votavu zapisovatelem z dnešního veřejného zasedání a určil jednotlivé funkce vyplývající z programu - jména členů návrhové komise a ověřitelů z posledního a z dnešního zasedání.

volba návrhové komise

paní Zavadilová, p. L. Mazanec

určení dvou ověřitelů z dnešního zasedání

p. Z. Moravec, p. J. Touš

ověření zápisu z posledního zasedání

p. E. Petr, p. J. Bešta

Kontrola usnesení z posledního zasedání - p. Časta

Pan starosta provedl za přítomnosti všech kontrolu a přečtení usnesení z minulého zasedání. Shledal a je vše bez výhrad vyřízeno

Seznámení s došlou poštou - p. Votava

Poté p. Votava seznámil všechny přítomné s došlou poštou za druhý čtvrtletí roku 2012, bez připomínek přítomných

Zprávu o obecním lese přednesl p. Bělohavý

Pan Bělohavý přednesl přehled hospodaření v lese, dále oznámil získání dotace na zalesnění lesa, poukázal škody po jarních mrazech na mladých výhoncích stromků a pomrznutí přírůstků.

1 Projednalo a schválilo výsledek přezkoumání hospodaření obce za rok 2011

2 Projednalo a schválilo závěrečný účet obce Újezd u Plánice

Zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce Újezd u Plánice bez výhrad

3 Projednalo a schválilo rozpočtovou změnu č.1, č.2 na rok 2012

4 Projednalo a schválilo zrušení pohledávek za komunální odpad z důvodů neznámého pobytu občanů a odstěhování občanů.

5 Projednalo a schválilo pravomoc starosty na úpravu rozpočtu v rozmezí 200 000 Kč

6 Projednalo a schválilo dodatek obecní vyhlášky - poplatek 300 Kč za pouťové atrakce

7 Projednalo a schválilo novou smlouvu obecního hajného Milana Bělohavého

8 Projednalo, schválilo přípravy nájemních smluv - Měcholupská zemědělská a Václav Opatrný

9 Projednalo a schválilo příspěvek 3000 Kč na provoz charitativní péče na rok 2012

10 Projednalo a schválilo směrnice pro poskytování cestovních náhrad

11 Diskuse občanů:

p. Časta připoměl postavení zvoničky , vyčistění koupaliště, nahlášení meliorační závady u koupaliště a zhotovení schodů k pergole

p. Holý ml. připoměl opravu zamykání dveří u skladu

p. Časta oznámil zaslání odvolání na ČPP proti zamítnutí pojistky havarovaného stožáru veřejného osvětlení

12 Usnesení

Usnesení přečetla paní Zavadilová

13 Závěr

Závěr provedl starosta Ladislav Časta a popřál občanům hodně zdraví, příjemnou dovolenou pro načerpání elánu do další práce.

Zapsal Jiří Votava dne 13.07..2012

Starosta: Ladislav Časta

Ověřovatelé: Zdeněk Moravec.....

Josef Touš

